
  
Katalog náhradních dílů 
  
Spare parts catalog 

Výroba od roku / Production from year / Produkcja z roku  2/2017 

Ovládací hydraulika / hydraulics Case Farmall U-Pro     9 8298 225 5 

CZ 

GB 



 

 

 
Strana 2  | 

Ovládací hydraulika / hydraulics  Case Farmall U-Pro    9 8298 225 5 



Strana 3  | 

Ovládací hydraulika / hydraulics Case Farmall U-Pro  9 8298 225 5 

Pozice / Position Objednací číslo / Order Number Množství / Quantity Název Name 

1 9 8530 129 5 1 Držák Holder 

2 0007424 1 Multilock pevný Multilock fix 

3 0007426 1 Multilock mobilní Multilock mobile 

4 0146916 1 Zásuvka 7 pól. 12V Drawer 7pin 12 V 

5 0265562 3 Podložka 12 RIPP Washer 12 RIPP 

6 0011572 3 Šroub M12x25-8.8-A3L-ISO-4017 Screw M12x25-8.8-A3L-ISO-4017 

7 0263043 2 Podložka 8 RIPP Washer 8 RIPP 

8 0005868 2 Šroub M8x20-8.8-A2L-ISO-4017 Screw M8x20-8.8-A2L-ISO-4017 

9 0145420 4 Hrdlo111154822 Intel branch 111154822 

10 0145211 2 

Hadice 2SN DN12x2600-DKOL-

M22x1,5 / DKOL90-M22x1,5 

Hose 2SN DN12x2600-DKOL-M22x1,5 / 

DKOL90-M22x1,5 

11 9 9026 044 5 4 Přípojka Connection 

12 0145200 2 

Hadice 2SN DN12x2500-DKOL-

M22x1,5 / DKOL90-M22x1,5 

Hose 2SN DN12x2500-DKOL-M22x1,5 / 

DKOL90-M22x1,5 

13 0306801 3 Šroub M5x40-5.8-A2L-ISO-2009 Screw M5x40-5.8-A2L-ISO-2009 

14 0062799 3 Matice M5-8-A3C-ISO-7042 Nut M5-8-A3C-ISO-7042 

15 9 8916 063 5 1 Kabel Cable 

16 0152988 0,5 kg Trubicová pružina Tube spring 

17 0034595 6 Pásek stahovací CB 7,6x300 Tape PVC CB 7,6x300 

18 0020482 6 Pásek stahovací CB 3,6x150 Tape PVC CB 3,6x150 

Ovládací hydraulika / hydraulics  Case Farmall U-Pro    9 8298 225 5 



Kancelář prodeje náhradních dílů:  Agrostroj Pelhřimov a.s., U Nádraží 1967, 393 12 Pelhřimov  

                                                       T: +420 565 360 115, M: +420 728 862 334,  stanislav.hejda@traclift.cz 

 

Sale of spare parts:  Agrostroj Pelhřimov a.s., U Nádraží 1967, 393 12 Pelhřimov 

                                T: +420 565 360 193, M: +420 602 320 305, e-mail: jan.svec@traclift.cz 

 

 

 Humpolecké strojírny Humpolec a.s., Pražská 490, 396 01 Humpolec 
 
www.traclift.cz 

mailto:stanislav.hejda@traclift.cz
mailto:jan.svec@traclift.cz

